

财政部释放利好信号

A股能否迎来新一波行情

海都讯(记者 陈文华)节后A股冲高回落,从暴涨进入震荡期。10月12日,国新办举行新闻发布会,财政部介绍了“加大财政政策逆周期调节力度,推动经济高质量发展”有关情况,并推出一揽子有针对性增量政策举措,释放的信号将对股市产生怎样的影响,A股能否迎来新一波行情?

经济学家燕翔分析指出,本次财政部推出了一揽子增量政策,对一些重点问题提出了具体、有力、针对性强的措施,其中加力支持地方化解政府债务风险,不仅有利于保障经济的稳定健康发展,而且对于促进经济增长、提振市场主体信心具有重要意义;而发行特别国债支持国有大型商业银行补充核心一级资本,将有助于

更好发挥银行业服务实体经济的重要功能;叠加运用地方政府专项债券、专项资金、税收政策等工具,支持推动房地产市场止跌回稳,促进房地产平稳健康发展;加大对重点群体的支持保障力度,增强中低收入群体的消费能力和意愿,有效扩大内需、促进经济增长。此外,发布会还透露了正在研究其他逆周期调节政策工

具,如中央财政存在较大的举债空间和赤字提升空间。因此,燕翔认为,本轮A股行情依然存在继续向上的空间。一方面是从历史经验看,9月中下旬至今,本轮行情无论是累计涨幅还是持续时间,均未达到过去几次大涨中枢水平;另一方面,9月底以来国内各项重大利好政策频繁出台,大幅提振市场信

心,股市微观流动性显著改善。随着市场信心的重估,公募基金、外资等具有顺势特征的微观资金有望继续改善,并在一定程度上有助于和市场行情形成正向循环。知名金融科技领域投资专家、清华大学全球证券市场研究院创始理事、香港高盈证券董事长吴超也表示,此次财政部释放的信号

肯定是利好市场的,预计周一可能会高开。同时他预测后市大概率将震荡上行,但能否突破此次高点,还有待市场验证,也要看后续政策能否持续发力。吴超认为,目前是典型的结构性行情,普通投资者做个股很难把握,需注意仓位控制、风险控制。他建议最好买指数类ETF,更有可能获得盈利。

羽毛球世青赛单项赛

闽将林祥毅收获一金一银

13日,2024年世界青年羽毛球锦标赛单项赛决赛在江西南昌落下帷幕。在中国羽毛球队收获的三金三银中,来自福建的林祥毅分别在混双和男双项目中贡献了一金一银。本次世锦赛,2006年出生的林祥毅双线作战,并闯

入了男双和混双的决赛。赛前,林祥毅表示,在两场比赛中要做好自己,不留遗憾。在最早开场的混双决赛中,林祥毅搭档刘圆圆以21:18和21:14战胜中国台北组合赖柏佑/孙亮晴,取得了双方交手的三连胜,收获一枚金牌。在最后进行的男双决赛中,面对赛会一

号种子、马来西亚组合江凯兴/戴伟钦,胡珂源/林祥毅苦战三局,以1:2不敌对手,与冠军失之交臂,三局的比分分别是18:21、21:15和18:21,这也是马来西亚时隔13年再次夺得世青赛男双冠军。在此前进行的羽毛球世青赛团体赛中,林祥毅还收获了一枚银牌。

福州市第二十六届运动会开幕

共设50个比赛项目、683个小项,首增电竞、桨板、霹雳舞等项目



13日,福州市第二十六届运动会开幕式在福州海峡奥体中心举行

闽台青年职工滑板嘉年华在榕举办

海都讯(记者 陈文华文/图)“活动太棒了!不仅和福建的滑手们交流切磋了技艺,而且增进了两岸青年职工的联系和友谊。”台湾滑板协会理事长陈启纹激动地说。10月13日,2024闽台青年职工滑板艺术文化嘉年华在福州工人文化宫举行,来自海峡两岸的300多名滑板爱好者、职工群众参加了本次活动。在滑板体验交流区,两岸青年滑手们为现场观众呈现了精彩刺激的表演。



嘉年华活动现场

次来大陆,也是第一次参加这样大规模的滑板活动,感觉非常兴奋和荣幸。“这次旅程感受到了大陆同胞的热情和友好,让我感受到了家的温暖。这次活动对两岸青年

职工之间的交流有着非常重要的意义,让我们更加深入了解彼此的文化和生活方式,希望两岸职工能够多交流、多沟通,为我们的未来创造更多的可能。”

海都讯(记者 陈逸之马俊杰)10月13日,福州市第二十六届运动会开幕式在福州海峡奥体中心举行。李发彬、徐云丽、林莉等福州奥运冠军代表来到现场,与运动员互动。福州市运动会自1951年开始举办,至今已成功举办25届,是福州市规模最大、水平最高的综合性体育赛事。福州市第二十六届运动会各比赛项目于7月至10月在福州各县(市)区多个比赛场地依次开赛,10月20日闭幕。本届福州市运会共有12

个县(市)区和35个行业系统报名参赛,是迄今为止项目设置最全、参赛单位最广、报名人数最多的一届市运会。本届运动会设青少年组、行业系统组、群众组,共有50个比赛项目、683个小项,比上届增加73个小项。其中,首次将电子竞技、桨板、霹雳舞等列入正式比赛项目。本届运动会运动员代表、福州田径标枪运动员陈诗芸对即将到来的比赛感到振奋。“四年前我第一次参加福州市运会,经验有些不足,所以错失冠

军。”再一次站在福州市运会的赛场上,信心十足的她希望能夺得冠军并打破过往纪录,在自己的运动员生涯中写下一笔精彩记忆。“一路走来,福州市运会的比赛项目越来越丰富、器材设施越来越多样、后勤保障越来越完善。”裁判员代表、福州屏东中学教务处主任孙培岩是第七次以裁判员的身份参加福州市运会。“作为裁判员,我们会秉持着公平公正的原则为运动会服务,也期待运动员们取得优异的成绩。”孙培岩说。

Table with lottery results for various games including 中国体育彩票7星第24117期开奖公告, 中国体育彩票福建31选7附加第24273期开奖公告, 中国体育彩票福建22选5第24273期开奖公告, 中国体育彩票福建31选7第24273期开奖公告, 中国体育彩票福建22选5第24274期开奖公告, 中国体育彩票排列5第24273期开奖公告.

Advertisement for 海峡都市报 (HAIKOU CITY NEWS) with contact information and a notice regarding a lost document.

Advertisement for 关于农民工工资专户销户的公告 (Notice regarding the closure of migrant workers' wage special accounts) and 建设项目环评公示 (Project Environmental Impact Assessment Announcement).